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A Testület támogatja a tesztmérnöki alapképzési szak indítását a Pannon Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/8/VI/6. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A mintatanterv összeadási hibát tartalmaz az 
ötödik félévre vonatkozó összkreditszámok tekintetében, szükséges a kreditek újraszámolása és 
értékének javítása.  
A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek szervesen egymásra épülnek. A képzés tantárgyleírásai 
és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák 
elérését a képzési időn belül. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban meghatározott 
orientációjának (gyakorlatorientált: 60-70 százalék). 
A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése 
logikus, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere 
és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés 
összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az intézményben zajló és az intézményen kívüli 
(szakmai gyakorlat) képzés során csak részben megfelelő. Az indítani tervezett szak esetében a szakmai 
gyakorlat óraszáma hat hét egybefüggő gyakorlat, a KKK azonban legalább nyolc héten át tartó, 320 
igazolt munkaórát tartalmazó projektstruktúrájú gyakorlatot ír elő. A szakmai gyakorlat időtartamát 
növelni szükséges a KKK-ban előírt elvárásoknak megfelelően. A megadott ismeretellenőrzési, 
értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A javasolt tanterv, az 
ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott módszerek 
együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátíttatására. Az egyetem 
honlapján elérhető tanulmányi tájékoztató a szak egy rövid bemutatását tartalmazza, de a szak 
jellemző értékelési és ellenőrzési módszereiről, eljárásairól és a képzés alapvető szabályairól, a 
kreditrendszerű képzésről nem tartalmaz információt. A képzés indítását megelőzően javasolt a 
honlap frissítése, a tanulmányi tájékoztató kiegészítése.  
A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, teljes mértékben megfelel a 
szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek.   
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és 
nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi 
jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az 
oktatói terhelés arányai megfelelő hátteret adnak a szak magas szintű oktatásához. A képzés 51 
tantárgyából 7 tantárgy esetében van bevont oktató, 44 tantárgy esetében a tantárgy oktatásában csak 
a tantárgyfelelős vesz részt. A képzést 25-25 fővel szeretnék indítani két helyszínen, amihez a képzésbe 
bevonni tervezett oktatói gárda kevés, ezért a tantárgyak oktatásába további oktatók bevonása javasolt.  
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak. Az infrastrukturális feltételek, beleértve a számítás- és 
oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszik a szakon folyó alapképzés megvalósítását.  
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